CITIZEN

Elektronická kalkulačka  

Model SDC-577

Uživatelský manuál

Technické údaje:

1. Typ: Stolní elektronická kalkulačka s dvojím napájením. 

2. Displej: 12-ti místný LCD displej se znaménkem minus, chybovým symbolem, symbolem přítomnosti dat v paměti a daňovými symboly.

3. Zobrazovací kapacita: 12 číslic se znaménky.

Výměna baterie:

Zálohovací baterie má dlouhou životnost Pokud se údaje na displeji zobrazují slabě, je nutné baterii vyměnit. Odstraňte šrouby ze spodní části krytu, vyjměte starou baterii a nahraďte ji baterií novou s vyznačenou polaritou. Používejte pouze kvalitní baterie.

Poznámka:
Pokud kalkulačka nevykazuje po výměně baterií správnou funkci, obnovte normální provoz stisknutím resetovací destičky po levé straně baterie. 

Popis tlačítek a přepínačů:

	[+/-]:
	Změna znaménka

	[0(00]:
	Posun číslic směrem doprava

	[M+]:
	Přičtení údaje k obsahu paměti

	[M-]:
	Odečtení údaje od obsahu paměti

	[MRC]:
	Vyvolání / vymazání obsahu paměti  

	[RATE]:
	Nastavení míry zdanění
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:
	Výpočet ceny bez daně / vyvolání míry zdanění stisknutím kombinace tlačítek [RATE] a  [-TAX] 
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:
	Výpočet ceny s daní / uložení míry zdanění stisknutím kombinace tlačítek [RATE] a [+TAX] 


Zobrazované symboly:

	MEMORY:
	Paměť
	TAX:
	Výše daní

	-MINUS:
	Znaménko minus (záporné číslo)
	-TAX:
	Cena bez daně

	ERROR:
	Přetečení-chyba
	+TAX:
	Cena s daní

	TAX%:
	Uložení míry zdanění
	TAX RATE:
	Nastavení míry zdanění


Příklady výpočtů

· Před zahájením veškerých výpočtů vždy stiskněte tlačítko [image: image3.png]CE+*C



. 

1. Korekce
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2. Sčítání a odečítání
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3. Násobení a dělení
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4. Přetečení
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5. Výpočty s konstantou
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6. Procentní výpočty
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7. Umocňování a výpočet převrácené hodnoty
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8. Výpočty s pamětí
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9. Výpočty daní

	Příklad
	Stisknutá tlačítka
	Zobrazení
	Popis

	· Jaká je výsledná prodejní cena a výše daně, má-li se k nákladům 100$ přičíst daň 3% ? 
	3

[RATE]

[+TAX]

100

[+TAX]

[+TAX]
	TAXRATE

TAX%

+TAX

TAX
	3.

3.

3.

100.

103.

3.
	Nastavení míry zdanění.

Uložení míry zdanění.

Cena s daní.

Výše daní.

	· Jaká je cena bez daně při míře znanění 3% a nákladech 100$ ?
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[RATE]

[-TAX]

100.

[-TAX]

[-TAX]
	TAXRATE

TAX%

-TAX

 97.0873786407

TAX

   2.91262136
	0.

0.

3.

100.


	Vyvolání míry zdanění.

Míra zdanění.

Cena bez daně.

Výše daně.


· Nastavená míra zdanění zůstává uložena v paměti i při vypnutí napájení.

Tento přístroj vyhovuje požadavkům směrnice 89/336/EEC ve smyslu dodatku 93/68EEC. 

